



മലങ്കരസഭാദീപം

A FORTNIGHTLY WITH ECUMENICAL VISION

വാല്യം 23

ലക്കം 20

പേജ് 6

2017 ആഗസ്റ്റ് 15

2

ധ്യാനപംക്തി

3

തിരുവേദവനിതകൾ

4

സുപ്രീംകോടതിവിധി സംഗ്രഹം

5

സുപ്രീംകോടതിവിധി അനുരഞ്ജനത്തിന്റെ വഴി തുറക്കുമോ

സുപ്രീംകോടതിവിധി സഭാമാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി ചർച്ച ചെയ്തു

സഭാസമാധാനം സംബന്ധിച്ച് പത്രീയർക്കീസ് ബാവായുടെ അഭിപ്രായമറിയാൻ താൽപര്യമുണ്ട് : പ.കാതോലിക്കാ ബാവ ഐക്യത്തിന്റെ രൂപരേഖ ഉണ്ടാക്കണം : ഫാ.ഡോ.ഒ.തോമസ്

ഐക്യശ്രമമുണ്ടാകണം; ഐക്യത്തിനുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം : ഫാ.ഡോ.ബിജേഷ് ഫിലിപ്പ്

ഒരു ശവവും ഇനി സംസ്കരിക്കുവാൻ പ്രയാസമുണ്ടാകരുത്; ശവം വെച്ച് വിലപേശരുത് : ഡോ.വർഗീസ് പേരയിൽ സുപ്രീംകോടതിവിധി ഡോ.മാത്യൂസ് മാർ സേവേനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ വിശകലനം ചെയ്തു.

കോട്ടയം : മലങ്കരസഭയിൽ സമാധാനം പുനസ്ഥാപിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായുടെ അഭിപ്രായം അറിയുവാൻ താൽപര്യമുണ്ടെന്ന് പ.കാതോലിക്കാ ബാവ പറഞ്ഞു. സഭാ മാനേജിംഗ്

കമ്മിറ്റിയുടെ അടിയന്തിര യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷപ്രസംഗം നടത്തുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

സഭയിൽ സമ്പൂർണ്ണ സമാധാനം സാധ്യമാക്കാനുള്ള സാഹചര്യമാണ്

സുപ്രീംകോടതിവിധിമൂലം സംജാതമായിട്ടുള്ളത്, സഭാതർക്കം സംബന്ധിച്ച് എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങൾക്കും പരിഹാരം നിർദ്ദേശിക്കുന്നതും പഴുതുകളടിച്ചുള്ളതുമാണ് ഈ വിധി. തർക്കമുണ്ടായത് നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളുമായിട്ടാണ് എന്ന കാര്യം മറക്കരുതെന്നും തെറ്റിദ്ധാരണ പരത്തിയും ക്രമസമാധാനമില്ലാത്തതുകൊണ്ടും സമാധാന

നീക്കത്തിനു തടസ്സം സൃഷ്ടിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നവരെ തിരിച്ചറിയണമെന്നും പ.ബാവ പറഞ്ഞു.

പുരാതനവും ദേശീയവുമായ സഭയും രാജ്യവും വിധേയമോവിരുത്തിൽനിന്നുമോചനം പ്രാപിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ സാമന്ത്ര്യവും സമാധാനവും ആഗ്രഹിക്കുന്നു (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

സുപ്രീംകോടതിവിധി ഐക്യത്തിന്റെ കാഹളം : പ.കാതോലിക്കാ ബാവ

കോട്ടയം : സുപ്രീംകോടതിവിധി മലങ്കരസഭയിൽ നിലനിന്നിരുന്ന കലഹവും വ്യവഹാരവും അവസാനിപ്പിച്ചു ഐക്യത്തിലേക്കും ക്രിസ്തീയ സന്ദേശത്തിലേക്കും മടങ്ങാനുള്ള കാഹള ധ്വനിയൊന്നെന്ന് പ.ബാവയുടെ അഭിപ്രായം അറിയാൻ സഭാമാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിൽ കാതോലിക്കാ ബാവ പറഞ്ഞു.

സഭാഐക്യം തന്റെ സപ്തമാണെന്നും സഭാമക്കൾ ഐക്യവും സമാധാനവും ഉണ്ടാകാൻ ഏകമനസ്സോടെ പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്നും പ.ബാവ പറഞ്ഞു. ഫാ.പി.എ.ഫിലിപ്പ് കോടതിവിധി വിശദീകരിച്ചു.

ഫാ.വർഗീസ് സഖറിയ, ഫാ.ജോസഫ് കുര്യൻ, സഭാമാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗം സുനിൽ ജോർജ്ജ്, പി.ടി.പാലോസ്, അജിത് കുര്യൻ, അലക്സ് ആൻഡ്രൂസ്, ജേക്കബ് സി.നെനാൻ, സനു മാത്യു തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു.

പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായുമായി സമാധാന ചർച്ചയ്ക്ക് സന്നദ്ധം : ഓർത്തഡോക്സ് സഭാ സുന്നഹദോസ്

കോട്ടയം : മലങ്കരസഭയിൽ സമാധാനം പുനസ്ഥാപിക്കാൻ ആവശ്യമെങ്കിൽ പ.പാത്രീയർക്കീസ് ബാവായുമായി നേരിട്ട് ചർച്ച നടത്തുന്നതിന് സന്നദ്ധമെന്ന് ഓർത്തഡോക്സ് സഭാ സുന്നഹദോസ്.

കോടതിവിധിയുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ സമാധാനമേഖലയും നിയമമേഖലയും സഭയിലെ ഐക്യം പൂർണ്ണമാക്കാൻ ഓർത്തഡോക്സ് സഭാ സുന്നഹദോസ് യോഗം തീരുമാനിച്ചു. ഐക്യത്തിന്റെയും സമാധാനത്തിന്റെയും (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

സുപ്രീംകോടതിവിധി അനുരഞ്ജനത്തിന്റെ വഴിതുറക്കുമോ?... കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച

ഇനിയും മുന്നോട്ട് പോകുന്നതെങ്ങനെയെന്നു ചിന്തിക്കണം

ഈ കോടതിവിധി അന്ത്യോഖ്യാ പാത്രീയർക്കീസിനെക്കുറിച്ച് പഠനത്തിലേക്കു നോക്കേണ്ട പ്രത്യേക ശ്രദ്ധ അർഹിക്കുന്നു.

പാത്രീയർക്കീസിന്റെ അധികാരം വാനിഷ്ടിംഗ് പോയിന്റിലെത്തിച്ചേർന്നിരിക്കുന്നു എന്ന് കോടതി നിരീക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇത് മലങ്കരസഭ വളരെ ഗൗരവകരമായി പരിഗണിക്കേണ്ട വിഷയമാണ്. അന്ത്യോഖ്യാ പാത്രീയർക്കീസിന്റെ അധികാരം മലങ്കരസഭയിൽ വ്യവസ്ഥാപിതമായി എങ്ങനെ സ്ഥാപിതമായി എന്നു പരിശോധിക്കണം. മലങ്കരസഭയും അന്ത്യോഖ്യാ സുറിയാനിസഭയും തമ്മിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ഒരു ബന്ധത്തിലേക്ക് വരുന്നത് 1655-ൽ മാത്രമാണ്. 1653-ലെ കുന്നൂർക്കുരിശ് സത്യത്തിനു ശേഷം മാത്രമാണ് അത് സംഭവിക്കുന്നത്. 1665-ൽ അന്ത്യോഖ്യാ സുറിയാനിസഭയിൽപ്പെട്ട യെരൂശലേമിലെ മെത്രാപ്പോലീത്താ മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ് മലങ്കരയിലെത്തി. അദ്ദേഹം മാർത്തോമ്മാ ഒന്നാമന്റെ പട്ടം സ്ഥിരീകരിക്കുകയും, അദ്ദേഹവുമായി ചർച്ച പ്രവർത്തിക്കുകയും ഇവിടെവെച്ചു 1671-ൽ കാലം ചെയ്യുകയും വടക്കൻപാപ്പർ പട്ടണിയിൽ സംസ്കരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.ജോർജ്

രീതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇക്കലാലട്ടങ്ങളിൽ പരസ്പരം വ്യതിയാനം പാത്രീയർക്കീസ് സഭയുടെ പ്രധാന മേഖലയുമാണ്, വിശ്വാസപരമായ കാര്യങ്ങളിൽ അവസാനവാക്ക് എന്ന നിലയിലേക്കെല്ലാം ഉയർത്തപ്പെട്ടു.

1836-ലെ മാവേലിക്കര സുന്നഹദോസിലൂടെയും 1842-ൽ പാലക്കുന്നത്തിൽ മാത്യൂസ് മാർ അന്ത്യോഖ്യാസുറിയാനിസഭ 1865-ൽ പുലിക്കോട്ടിൽ ജോസഫ് മാർ ദിവ്യാസുറിയാനിസഭയും പട്ടംകൊടുക്കുന്നതിലൂടെയും അന്ത്യോഖ്യാ പാത്രീയർക്കീസിനുള്ള അധികാരം കൂടുതൽ ഉറപ്പിക്കപ്പെട്ടു. 1876-ലെ മുളത്തുരുത്തി സുന്നഹദോസിലൂടെ അന്ത്യോഖ്യാ പാത്രീയർക്കീസ് മലങ്കരസഭയുടെ ചോദ്യം ചെയ്യാൻ പുറത്തു മേലധികാരിയായി. മലങ്കരസഭ അപ്രകാരം അത് ഔദ്യോഗികമായി അംഗീകരിച്ചു. അന്ത്യോഖ്യാ പാത്രീയർക്കീസിന്റെ അധികാരം അതിന്റെ ഉന്നതശ്രേണിയിലെത്തുകയായിരുന്നു മുളത്തുരുത്തി സുന്നഹദോസിലൂടെ.

1889-ലെ റോയൽകോടതിവിധി പാത്രീയർക്കീസിന്റെ അധികാരം അല്പം പരിമിതപ്പെടുത്തി അത് ആത്മീയ മേലധികാരമാക്കി.

പാത്രീയർക്കീസിന്റെ അധികാരം ആത്മീയ മേലധികാരമായി പരിമിതപ്പെടുത്തിയ റോയൽകോടതിവിധിയെ മറികടക്ക

നാണ് ആത്മീയ ലൗകിക അധികാരങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്ന ഉടമ്പടി എഴുതിക്കൊടുക്കുവാൻ വട്ടശ്ശേരിൽ തിരുമേനിയോട് ആവശ്യപ്പെട്ടത്. തിരുമേനിയോട് നിരസിച്ചു. പാത്രീയർക്കീസ് വട്ടശ്ശേരിൽ തിരുമേനിയെ മുടക്കി. ഒരുകാലത്ത് പരസ്പരം ആ മുടക്ക് മറികടക്കാൻ വേണ്ടിയും കൂടെയാണ് ഇവിടെ കാതോലിക്കാ സുന്നഹദോസ് ആലോചിച്ചത്. 1912-ൽ കാതോലിക്കാ സുന്നഹദോസ് അതിന്റെ സാധ്യതയും കോടതിയിൽ ചോദ്യംചെയ്യപ്പെട്ടു. കാതോലിക്കാ സുന്നഹദോസ് സാധ്യത സുപ്രീംകോടതി 1958-ലെ വിധിയിലൂടെ അംഗീകരിച്ചതോടെ മനസ്സിലാ മനസ്സോടെ പാത്രീയർക്കീസ് വിഭാഗവും അത് അംഗീകരിച്ചു.

ഇപ്പോഴത്തെ കോടതിവിധി പൂർണ്ണമായും കാതോലിക്കാ സുന്നഹദോസ് അംഗീകരിക്കുന്നതാണ്. മാത്രമല്ല പാത്രീയർക്കീസിന്റെ അധികാരം അത് ആത്മീയവും ലൗകികവും അപ്രത്യക്ഷമാകുന്ന ബിന്ദുവിൽ എത്തിയെന്നു പറയുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി താഴെപറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ കോടതി വിധിച്ചു.

1 പാത്രീയർക്കീസിന് പള്ളികളുടെ ഭരണ കാര്യത്തിൽ ഇടപെടാവുന്നതല്ല. വികാരിമാരെയും പൈരികരെയും ശെമ്മാശ്ശമാരെയും മെത്രാന്മാരെയും നിയമിക്കാവുന്നതല്ല. അതെല്ലാം 1934-ലെ ഭരണഘടനയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇവിടെയുള്ള സ്ഥാനികൾ നടത്തണം.

2. പരിത്രപ്രമാണത്തിലും പിന്തുടർന്നുപോന്ന നടപടിക്രമങ്ങളും പ്രകാരം പാത്രീയർക്കീസിന് വികാരിമാർ, പൈരികർ ശെമ്മാശ്ശമാർ, മേൽപട്ടക്കോർ തുടങ്ങിയവരെ നിയമിക്കാനുള്ള അധികാരം പ്രയോഗിക്കാവുന്നതല്ല. ഇത്തരം അധികാരങ്ങൾ സഭയുടെ അധികാരമേഖലയിലുള്ളതല്ല. അധികാരികൾക്കു മാത്രമായി മാറ്റിവെച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. അതുകൊണ്ട് 2002-ലും തുടർന്നും ചെയ്തതുപോലെ, പള്ളികളിൽ സമാന്തര ഭരണസംവിധാനം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനായി 1934-ലെ ഭരണഘടന ലംഘിക്കാൻ അധികാരം പിന്നോക്കിയാക്കുന്നതിന് പാത്രീയർക്കീസിനെ അനുവദിക്കാവുന്നതല്ല.

4. ഇടപകാർഗ്ഗങ്ങൾക്ക് പാത്രീയർക്കീസിന്റെ ആത്മീയ മേലധ്യക്ഷതയിലും അപ്പോസ്തോലിക പിന്തുടർച്ചയിലും വിശ്വാസമർപ്പിക്കാൻ സാമന്ത്ര്യമുണ്ട്. എന്നാൽ അത് 1934-ലെ ഭരണഘടന അതിലാലിച്ച് വികാരിമാർ, പൈരികർ, ശെമ്മാശ്ശമാർ, മേൽപട്ടക്കോർ തുടങ്ങിയവരുടെ നിയമനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനായി ഉപയോഗിക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല.

5. ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയുടെ 25,26 വകുപ്പുകൾ മതസാമന്ത്ര്യവും, ഏതു മതവും വിശ്വാസവും സ്വീകരിക്കാനുള്ള സാമന്ത്ര്യവും ഒക്കെ വിഭാവനം ചെയ്യുന്നുണ്ടെങ്കിലും ആത്മീയ മേലധ്യക്ഷതയുടെ മറുപടിച്ച് വികാരിമാർ, ശെമ്മാശ്ശമാർ മെത്രാന്മാർ തുടങ്ങിയവരുടെ നിയമനത്തിൽ ഇടപെടുവാൻ പാത്രീയർക്കീസിന് അധികാരമില്ല. (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)



വി.ലുക്കോസ് 11:9-20

ആഗസ്റ്റ് 27

ഇന്നത്തെ വേദഭാഗം പ്രാർത്ഥനയിലൂടെ ജീവിതം ദൈവരാജ്യത്തിന് ഉചിതമായി മാറണം എന്നാണ് നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നത്. ദാവീദ് തന്നെത്തന്നെ ദൈവസന്നിധിയിൽ വീണയും കിന്നരവും ഒക്കെ ആയാണ് വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത്. ഈ വാഗ്ദേശങ്ങൾ അതിനുവേണ്ടിയല്ലാതെ മധുര ശബ്ദം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു. യഥാർത്ഥ ഭക്തൻ ദൈവസന്നിധിയിൽ തനിക്ക് വേണ്ടിയല്ലാതെ സൽസരങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന വാഗ്ദേശമായി മാറാനാണ് പ്രാർത്ഥന. പ്രാർത്ഥന വാഗ്ദേശം മുന്ന് ഭാവങ്ങൾ ഇന്നത്തെ വേദഭാഗം നൽകുന്നുണ്ട്.

1. യാചനാശ്രുതി

ചോദിക്കുവാനും യാചിക്കുവാനുമുള്ള മനസ്സാണ് ഒരു ഭക്തന് വേണ്ടത്. ഒരു ഭിക്ഷാദാനപരിയെ നാം കാണുമ്പോൾ ഒഴിഞ്ഞുപോകാതെ ചോദിക്കേണ്ടി വന്നിരിക്കുന്നു. ആ തിരിച്ചറിയലിൽനിന്നാണ് ഭിക്ഷ യാചിക്കുന്നത്. ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരാലയാർ ദൈവത്തെ കാണുവാനുള്ള ഭാഗ്യമുള്ളവരാണ് വേദപുസ്തകം പഠിപ്പിക്കുന്നത്. നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടത് ഇല്ലാത്തതെന്തെന്ന് ബോധ്യമായി യാചിക്കുകയും ഉള്ളതിനെക്കുറിച്ചുള്ള തൃപ്തിയിൽ ജീവിതം ക്രമീകരിക്കുകയും വേണം. ക്രിസ്തു പറയുന്നത് പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ

യാണ് നിങ്ങൾ യാചിക്കേണ്ടത്. അതിനെ യാചിച്ചാൽ എത്ര അധികം നൽകും എന്നാണ് പറയുന്നത്. മക്കൾ അപ്പോ ചോദിച്ചാൽ (ഭൗതികജീവിതത്തിന്റെ പ്രതീകം) കല്ല് (മരണത്തിന്റെ പ്രതീകം) കൊടുക്കുമോ? മീൻ (ആത്മീയ ജീവൻ) ചോദിച്ചാൽ പാവിയെ (ആത്മീയ മരണം) കൊടുക്കുമോ? മുട്ട (പുനരുത്ഥാനം) ചോദിച്ചാൽ തേൾ (ഭൗതിക കർമ്മങ്ങൾ സമ്മാനിക്കുന്ന മരണം) കൊടുക്കുമോ? അങ്ങനെ ദോഷികളായ നിങ്ങൾ മക്കൾക്ക് നല്ല ദാനങ്ങളെ കൊടുക്കുവാൻ അറിയാനുള്ളവർക്ക് സർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവ് തന്നോട് യാചിക്കുന്നവർക്ക് പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ എത്രയധികം നൽകും.

2. അനേഷിക്കുക

ഞാൻ സമാധാനം അനേഷിച്ചു കണ്ടെത്തിയില്ല. ഞാൻ ദൈവത്തെ അനേഷിച്ചു അവൻ എന്നെ ഒഴിവാക്കി. ഞാൻ സഹോദരനെ അനേഷിച്ചു ഞാൻ ദൈവത്തെയും സമാധാനത്തെയും സഹോദരനെയും കണ്ടെത്തി എന്ന ഉദ്ധരണി ഏറെ ചിന്തകൾ നമുക്ക് നൽകുന്നുണ്ട്. നഷ്ടപ്പെട്ടതിനെ മനസ്സിലാക്കി വേണം അനേഷിക്കാൻ. നൂറ് ആടിൽ ഒന്നായിരിക്കണം. രണ്ട് മക്കളിൽ ഒന്നായിരിക്കണം. എന്തെന്നയാലും ലഭിച്ചതിൽ എന്നതാണ് നഷ്ടപ്പെട്ടത് എന്ന് മനസ്സിലാക്കി അനേഷിക്കുകയാണ് ജീവിതത്തിൽ ആവശ്യം.

3. മുട്ടുക

അടയ്ക്കപ്പെട്ടത് എന്തോ അവിടെയാണ് മുട്ടേണ്ടത്. ഏദൻ അഥവാ ആനും ആനന്ദത്തിന്റെ വാതിൽ ആഴിയിൽ അനുസരണക്കേടിനാൽ അടഞ്ഞുപോയത് ഒരിക്കലും പ്രവർത്തിയിലൂടെ പുതുക്കത്തിലേക്ക് മടങ്ങിവരണം. 2പത്രോസ് 3:9 ആരും നശിപ്പിച്ചു മോക്ഷത്തെ എല്ലാവരും മാനസാന്തരപ്പെടുവാൻ അവൻ ഇച്ഛിച്ചു നിങ്ങളെ

ളോട് ദീർഘകാല കാണിക്കുന്നതേയുള്ളൂ എന്ന് ഒരിക്കലും.

വാങ്ങിപ്പുലിപ്പൊന്നാളിനുശേഷം മുറുന്ന് നായർ

വി.മത്തായി 17:22-27

സെപ്റ്റംബർ 3

ക്രിസ്തു തന്റെ ജീവിതചക്രം ശിഷ്യരുമായി പങ്കുവെയ്ക്കുന്നതും, ഇടർച്ച ഒഴിവാക്കുന്നതുമായ കാര്യങ്ങൾ വിവരിക്കുന്ന വേദഭാഗമാണ് ഇന്നത്തേത്.

1. ഇടർച്ചയുണ്ടാക്കാതെ ജീവിക്കുന്നവരാകാം

ലോകത്തിൽ ഇന്നവരെ അവതരിച്ച ഗുരുക്കന്മാർ ഇടർച്ചയുണ്ടാക്കിയവരല്ലായിരുന്നു. എന്നാൽ അവരുടെ പിൻഗാമികളിൽ പലരും തുടർച്ചകൾക്ക് വഴിമുറന്ന് വിട്ടുപോയിട്ടുണ്ട്. വി.മത്തായി 17:24-27 വരെ യുദ്ധ വേദഭാഗത്തിന് മുന്നിരായണപ്രസാദ് സുവിശേഷങ്ങൾ വേദാന്തരൂപത്തിൽ എന്ന പുസ്തകത്തിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന വാഗ്ദേശം വളരെ ശ്രേഷ്ഠമാണ്. രാജാക്കന്മാർ സ്വന്തം മക്കളിൽനിന്ന് നികുതി പിരിക്കാറില്ല. അതുപോലെ ദൈവത്തിന്റെ മക്കളിൽനിന്ന് ദൈവലയനികുതിയും പിരിക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ല. ദൈവത്തിന്റെ ആലയമാണല്ലോ ദൈവലയം. ദൈവത്തിന് വേണ്ടി ജീവിക്കുന്നവരല്ലാത്ത ഗുരുക്കന്മാർ ആ അർത്ഥത്തിൽ അവർ ദൈവപുത്രന്മാരാണ്. അതു കൊണ്ട് ദൈവലയത്തിന്റെ നടത്തിപ്പിനുവേണ്ടി കൊടുക്കേണ്ട നികുതി കൊടുക്കാൻ ഗുരുക്കന്മാർ ബാധ്യസ്ഥരല്ല. ഈ തത്വമൊക്കെ നികുതിപരിവൃകാരായ ജോലിക്കാരോട് പറഞ്ഞാൽ അവർക്ക് ആശയക്കുഴപ്പം ഉണ്ടാകാം. എന്നാലും യേശു അങ്ങനെ നികുതികൊടുക്കുന്നതിനുള്ള പണം

കണ്ടെത്തുന്ന കണ്ടെത്തുന്നത് തന്റെ ശ്രമം കൊണ്ടല്ല, ദൈവത്തിന്റെ തന്നെ മഹിമ കൊണ്ടാണ്. നകുതി കൊടുക്കുന്നതിനുള്ള പണം മാത്രമല്ല, ജീവിതത്തിന്റെ നില നിൽപ്പിനാവശ്യമായ സകലതും ഗുരുക്കന്മാർക്ക് വന്നുചേരുന്നത് ദൈവമഹിമ കൊണ്ടാണല്ലോ. ആ ദൈവമഹിമയുടെ ഒരു പ്രത്യക്ഷമാറ്റം മാത്രമാണ് മത്സ്യത്തിന്റെ വായിൽനിന്ന് പണമെടുക്കുന്നത്. ഭഗവത്ഗീതയിൽ ശ്രീകൃഷ്ണൻ അർജുനന് നോട് പറയുന്നു

അജ്ഞരും കർമ്മസംഗതികളുമായിട്ടുള്ളവർക്ക് ബുദ്ധിദൈവം ഉണ്ടാക്കുന്നത്. വിദഗ്ദ്ധനായിട്ടുള്ളവർ ചെയ്യേണ്ടത് യേശുജനമായിട്ടിരുന്നുവെന്ന് എല്ലാം കർമ്മങ്ങളും ചെയ്ത് അങ്ങനെയുള്ളവരെ സന്തോഷിപ്പിക്കുകയാണ്.

ക്രിസ്തുവിന്റെ ഈ പ്രവർത്തി മുന്നിരായണപ്രസാദിന്റെ വാക്കുകളിലൂടെ നമുക്ക് പുതിയ ചിന്തകൾ നൽകുന്നു. ഇടർച്ച വരുത്തുന്നവരാകാതെ ഉണർവ് പകരുന്നവരായി ജീവിക്കാം.

നിലയ്ക്കൽ ദ്വാര സന ചരിത്രം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു

റാന്നി : മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ നിലയ്ക്കൽ ദ്വാരസനത്തിന്റെ ഏഴു വർഷത്തെ ചരിത്രപുസ്തകം പ്രകാശനം ചെയ്തു. അരമന ചാപ്പലിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ ദ്വാരസനത്തിന്റെ പ്രഥമ മെത്രാപ്പോലീത്താ ജോഷ്യാ മാർ നിക്കോളിമോസ് ചെത്തോങ്കര സെന്റ് തോമസ് ശാലോം ഓർത്തഡോക്സ് ഇടവക വികാരി ഫാ. വർഗീസ് വേമലയ്ക്ക് ചരിത്രപുസ്തകം നൽകി പ്രകാശന കർമ്മം നിർവ്വഹിച്ചു.

അഡ്മിഷൻ 2017-2018
ബാംഗ്ലൂറും പരിസരത്തുമുള്ള പ്രശസ്തവും നല്ല വിജയശതമാനവുമുള്ള കോളേജുകളിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളിലേക്ക് കോളേജുകളിൽ നേരിട്ട് ബന്ധപ്പെടുത്തി അഡ്മിഷൻ വാങ്ങിക്കൊടുക്കുന്നതാണ്.
No Donation and Less fees, Fees Direct to College Course
B.Sc.Nursing, GNM, M.Sc.Nursing, PC BSc Nursing with KNC & INC (with Medical College in Bangalore City), Engineering (all branches) B.Pharm, D.Pharm, BPT, Pharm D, M.Tech, Bio-Technology, BCA, BBM, BHM, MCA, MBA, B.Ed, Multimedia, Physical Education (Degree & Diploma) courses and any other courses.
For Admission Contact :
K.C.Raju, 63,4th Cross, Vinayaka Layout II Stage, Kempapura, Hebbal, Bangalore -24
Phone : 080-23434282, 09448507035

ഗിഫ് സെന്റ് പ്രോജക്ട് വഴി സെന്റ് കാഴ്ച നൽകുക
എം.ഐ.സി.സി. മെഡിക്കൽ മിഷൻ ഐ ഹോസ്പിറ്റൽ, പി.ഒ. കാഴ്ച നാട്, വയനാട്, കേരള-673 591, ഫോൺ : 04936-247274, 248034, 9446733201
മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 1986 ജനുവരി 17ന് ആദ്യം കൗന്സിലി കണ്ണശ്ശാപി ആരംഭിച്ചു. മിഷന്റെ അനുഭവ അനുഭവിച്ച പലരാലും തിരുമേനി പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. സുൽത്താൻ ബത്തേനി ഭദ്രസനാധിപൻ ഹെഡ് പ്രസിഡന്റായിരുന്നു. കൂടാതെ പലപ്പോൾ തിരുമനസ്സിലെയും, മലങ്കരസഭാ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെയും ഭദ്രസന കൗൺസിലിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ, ഹെഡ് കൗൺസിലർ, അനാഥശിശു, സഹോദരന്മാർ എന്നിവരെല്ലാം ഉൾപ്പെടുന്ന 55 അംഗങ്ങളുള്ള ഗവണ്മെന്റ് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലാണ് ആശുപത്രി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നത്.
ആശുപത്രികൾ ഏറെയുള്ളതും തികച്ചും അവികസിതവും ചികിത്സാസൗകര്യങ്ങൾ നന്നേ കുറവുള്ളതുമായ ജില്ലയാണ് വയനാട്. കണ്ണശ്ശാപിയിലെ ഇതേവരെയുള്ള പ്രവർത്തനം മികവ് കാണാം സിമിഷ്യലുകളിൽനിന്നും ചികിത്സ തേടി രോഗികൾ ധാരാളമായി വന്നുതുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. യാതൊരു ചികിത്സയും തേടാൻ മാർഗ്ഗമില്ലാതെ കഴിഞ്ഞു കഴിയില്ലെന്ന ആയിരക്കണക്കിന് അസഹന സൗജന്യ ശസ്ത്രക്രിയകൾ സിമിഷ്യലിലേക്കും ജീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലേക്കും നയിക്കുവാൻ കൗന്സിലർ കണ്ണശ്ശാപിയിലെ പ്രധാന അനാഥ ഡോക്ടർമാർക്ക് സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2013 മാർച്ച് 31 വരെ റെഗിസ്ട്രേഷൻ ഏർപ്പെടുത്തിയവരുടെ ക്ഷണി ഏർപ്പെടുത്തിയതിൽ ഇരുപത്തിയെട്ടു രൂപയുടെ (18665028.40) സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകുവാൻ ദൈവകൃപയാൽ കഴിഞ്ഞു. ഗിഫ്സെന്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് ഉദാരമതികളായ സഹോദരങ്ങൾ നൽകിയ വിലകൂട്ടി സഹോദരന്മാരാണ് ഈ കാര്യത്തിൽ തങ്ങളുടെ ശക്തി പകർന്നത്. സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും പൂർണ്ണപുനർനന്ദം നന്ദി പറയുന്നു.
ഇന്റോ ക്ലൈലർ ലെൻസ് ആധുനിക താക്കോൽദാർ ശസ്ത്രക്രിയകൾ കണ്ണിനുള്ളിൽ വെച്ചു കഴിയാതെ ചികിത്സാതിന് ഏറെ ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് സഹോദരന്മാർക്കായ പാവപ്പെട്ടവർ നിയമ അസുഖങ്ങളും പട്ടിണിയും കഴിഞ്ഞുകൂടേണ്ടിവരുന്നു. ഇവരെ സഹായിക്കുകയെന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് കൗന്സിലർ കണ്ണശ്ശാപിയിൽ ഗിഫ്സെന്റ് പദ്ധതി ആരംഭിച്ചത്. ഈ പദ്ധതി അനേകർക്ക് പ്രയാണകരമാക്കുവാൻ സാധിച്ചതിൽ ഏറെ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.
പാവപ്പെട്ട സൈനികങ്ങളും കാഴ്ച കൊടുക്കാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്കിടയിൽ ഒരു ശസ്ത്രക്രിയക്ക് 2000 രൂപ എന്ന നിരക്കിൽ ഗിഫ്സെന്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് നിങ്ങളുടെ സഹായം വേണമെന്നുപോകും. ഏതാലും വേണമെങ്കിലും ഇപ്രകാരം സഹോദരൻ ചെയ്യുന്നതാണ്. ശസ്ത്രക്രിയക്ക് അധികം വരുന്ന ചെലവുകൾ ആശുപത്രി കണ്ടെത്തുന്നതിനാണ്. ശസ്ത്രക്രിയകൾ കാഴ്ച ലഭിച്ചവരുടെ പൂർണ്ണ വിവരങ്ങൾ യഥാസമയം നിങ്ങളുടെ കത്ത് മൂലം അറിയിക്കുന്നതാണ്.
നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും പ്രധാനപ്പെട്ട വിശേഷ ദിവസത്തിന്റെ സ്മരണയ്ക്കായിട്ടോ നന്ദി സൂചകമായിട്ടോ സഹായകരമായ ക്ലൈലർ കാഴ്ചയ്ക്കായിട്ടോ നിങ്ങളുടെ സഹായം വേണമെന്നുപോകും. ഏതാലും വേണമെന്നുപോകും. ഏതാലും വേണമെന്നുപോകും. ഏതാലും വേണമെന്നുപോകും.
നിങ്ങളുടെ സഹോദരന്മാർക്ക് ചെക്ക്/ഡി.ഡി./എം.ഐ. ആയോ മീനങ്ങാടി കാനോ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് SB A/C 08271010768 നമ്പരിലേക്ക് ബാങ്ക് മുഖേന നേരിട്ടോ തൊവുന്നതാണ്. IFS Code CNRB0000827 ആണ്. ബാങ്ക് മുഖേന അയക്കുന്നവർക്ക് ചെക്ക്/ഡി.ഡി. മുഖേനയോ കത്തയച്ചോ വിവരം അറിയിച്ചാൽ രസീത് വേഗത്തിൽ അയച്ചുതരിവാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നു. NRI അക്കൗണ്ടിൽനിന്ന് പണം അയക്കുന്നവർക്ക് ആശുപത്രിയുടെ FCRA അക്കൗണ്ട് 08271010884 നമ്പരിലേക്ക് അയക്കുവാൻ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കണം.
ചെക്കിലും ഡി.ഡി.യിലും Treasurer, Give Sight Project, Treasurer, MOSC MM Eye Hospital, Kariambadi എന്ന് എഴുതി പ്രകാശനം ചെയ്ത അയക്കൽ ശ്രമിക്കേണ്ടതല്ല.
റ.വ.അബ്രഹാം മാത്യു എടയക്കാട്ട് കോർപ്പറേഷൻ, സെക്രട്ടറി, ഗവണ്മെന്റ് ഹോസ്പിറ്റൽ

തിരുവേദ വനിതകൾ... കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച

സാവി മേരി തോമസ്, കുറ്റിക്കത്തിൽ

വി. കന്യാകുമാരിയാം - 'ദൈവപ്രസവിത്രി' പാപികളായ മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തെ പാപത്തിൽനിന്നും വിട്ടുപിടിക്കുവാനായി ദൈവം മനുഷ്യദാസ്യം ചെയ്യുവാൻ തയ്യാറായപ്പോൾ ആ ദൈവത്തെ ഉദരത്തിൽ വഹിക്കുവാനും, പ്രസവിച്ചു മുലകൊടുത്തു വളർത്തുവാനും ഭാഗ്യം ലഭിച്ചവരുമായിരുന്നു കന്യാകുമാരിയാം. അപ്രകാരം തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരായി തക്കവണ്ണം കന്യാകുമാരിയാമിനുണ്ടായിരുന്ന പ്രത്യേകതകൾ എന്തൊക്കെയാണിരുന്ന? റെളിപാട്രിസ്റ്റം പത്രങ്ങളോടൊപ്പം അദ്ധ്യായത്തിൽ പറയുന്ന സുര്യനെ അണിഞ്ഞു കാലികഴിച്ചു ചന്ദ്രനും തലയിൽ പന്ത്രണ്ടു നക്ഷത്രംകൊണ്ടുള്ള കിരീടവും അണിഞ്ഞിരിക്കുന്ന സി(ത്രി) ആർ? ഇതൊക്കെ ഓരോ വിവരസീയം അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങളാണ്.

മറിയം എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം കയ്പ് എന്നാണ്. ഒരുപാടു കയ്പോടെ അനുഭവങ്ങളിലൂടെയാണു കന്യാകുമാരിയാം കടന്നുപോകുന്നത്. എല്ലാം ദൈവപുത്രനായ ക്രിസ്തുവിനു വേണ്ടി ആയിരുന്നു. എന്നാൽ ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി പങ്കുപറ്റിയ സഹായിയായ പ്രകാശിപ്പിക്കുന്നതിനു പകരം കേവലം "മുട്ടത്തോടടു" പോലെയോ "വന്തുവട്ടി" പോലെയോ മാത്രം കണക്കാക്കി അപമാനിക്കുന്ന രീതിയും ചില ക്രിസ്തീയ സഭകളിലെങ്കിലും ഉണ്ട്. "കണ്ടാലും ഇതു മുതൽ സുകല ജാതികളും എന്നെ (മറിയം) മിന്നിപ്പോയി എന്നു വാഴ്ത്തും" എന്നാണ് തിരുവചനം ഉദ്ദേശിക്കേണ്ടത്.

അപ്പോക്രിഫാ കൃതികളിൽനിന്നും പ്രത്യേകിച്ചു "യാക്കോബിന്റെ സുവിശേഷം" എന്ന കൃതിയിൽനിന്നുമാണു കന്യാകുമാരിയാമിന്റെ ബാല്യകാലത്തെക്കുറിച്ചു നാം മനസ്സിലാക്കുന്നത്. യഹൂദഗോത്രത്തിൽപ്പെട്ട യോവഹെൽമിന്റെയും ഹന്നയുടെയും മകളായാണു കന്യാകുമാരിയാമിന്റെ ജനനം. വളരെക്കുറേ മക്കളില്ലാതിരുന്ന അവർക്കു ലഭിക്കുന്ന പൈതൽ ആണായാലും പെണ്ണായാലും ആ ശിശുവിനെ ദേവാലയത്തിൽ സമർപ്പിക്കാണെന്നു നേർച്ച നേർന്നിരുന്നതിനാൽ മൂന്നാം വയസ്സിൽതന്നെ മാതാപിതാക്കൾ അവളെ ദേവാലയത്തിൽ സമർപ്പിച്ചു.

ദേവാലയത്തിൽ വളർത്തപ്പെട്ടു നന്നെ പെൻകൂട്ടിക്കൊടുത്തുപോന്നുപുറപ്പെട്ടു മറിയം യാതൊരു ദേവനെയും ഭവനങ്ങളിലേക്കു തിരികെ കൊണ്ടുപോകുന്നില്ല. എന്നാൽ മറിയം തന്റെ മാതാപിതാക്കൾ അപ്പോഴേക്കും മരിച്ചുപോയിരുന്നതിനാൽ പുരോഹിതൻ അവളെ വിവാഹം നടത്തി അയയ്ക്കുന്നതിനു തിരുമാനിച്ചു. ദൈവനിശ്ചയപ്രകാരം യഹൂദഗോത്രത്തിൽനിന്നുയരുന്ന വിഭാഗ്യരായ പുരുഷന്മാരെ എല്ലാം വിട്ടിട്ടു കൂട്ടി അവർനിന്നും യാതൊരു ദൈവനിശ്ചയം ഉൾക്കൊള്ളാതെ മറിയം തിരുമാനിച്ചു.

അങ്ങനെ യാതൊരു വിവാഹം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട മറിയം അവർ ദൈവാലയത്തിൽ സമർപ്പിച്ചപ്പോൾ എൻ്റെ സമാധാനം.....നിശ്ചിതം യഹൂദ മതം പ്രസവിച്ചു. (ലൂക്കോ. 1:28-31) എന്നിപ്രകാരം അരുളിച്ചെയ്തു. "ഞാൻ പുരുഷനെ അറിയുകയാൽ ഇതു എങ്ങനെ സംഭവിക്കും" (1:34) എന്നൊക്കെ മറിയം സംശയിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ശിശുവാതമാവു തന്റെ മേൽ വശമെന്നും ഉത്ഭവിക്കുന്ന പ്രജ ദൈവപുത്രനെപ്പോലെ വിളിക്കപ്പെടും എന്നുമുള്ള ദൈവന്റെ വാക്കുകൾക്കു "ഇതാ ഞാൻ കർത്താവിന്റെ ദാസി നിന്നു തിരിച്ചുവരികെ എന്നിങ്ങനെ" (1:38) എന്നു പറഞ്ഞു പുറപ്പെട്ടുപോയി. യാതൊരു ദൈവനിശ്ചയം സംശയങ്ങളും ദൈവദൂതൻ ഇതേ രീതിയിൽ മാറ്റിക്കൊടുക്കുന്നു.

അങ്ങനെ ദൈവപുത്രനു മാതാവായി

അതിരുന്ന മറിയംമേൽ കാണുന്ന പ്രത്യേക കരുണകളെപ്പറ്റി ചിന്തിക്കാം. ഒന്നാമത്, അവൾ ദേവാലയത്തിൽ വളർത്തപ്പെട്ടു. ദേവാലയത്തിലെ പുരോഹിതൻ നടത്തുന്ന യാമപ്രാർത്ഥനകളിൽ സംബന്ധിച്ചതും പ്രാർത്ഥനയുടെയും നോമ്പിന്റെയും ഉപവാസത്തിന്റെയും ഒരു പുതിയായി വളരുവാനും കൂടുതൽ സമയം ദൈവപ്രാർത്ഥന വായിച്ചു യുക്തികരവാനുമുള്ള ഭാഗ്യമാണു കന്യാകുമാരിയാമിനു ചൊല്ലപ്പെട്ടതിൽതന്നെ ലഭിച്ചത്. അവിടെ ദേവാലയം തുറന്നപ്പോൾ വൃത്തിയാക്കുന്നതിനും വിശുദ്ധ വസ്തുക്കൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിനും അവളുടെ വിനോദമായിരുന്നു. "ഞാനോ ദൈവത്തിന്റെ ആലയത്തിൽ തഴച്ചിരിക്കുന്ന ബിഹുവുകൾപോലെയൊക്കുന്നു" (സങ്കീ. 52:8) എന്നു പറഞ്ഞ റോഡിരിനെപ്പോലെ ദേവാലയജീവിതം അവർക്കു പ്രിയമായിരുന്നു. അവളിൽനിന്നും പുറത്തേക്കു വരുന്നതിനും ദൈവപ്രാർത്ഥനയ്ക്കു "മറിയം പറഞ്ഞതെന്തൊരു" എന്നു തുടങ്ങുന്ന വേദഗോപനനായുടെ പാട്ടിനോടു സദൃശമാണ് (1 ശുഭ. 2:1-10).

അങ്ങനെയായി, മറിയംമേൽ കാണുന്നതുപോലെയുള്ള വിശ്വാസവും അനുസരണവുമാണ്. ലോകരക്ഷകൻ തന്നിൽ നിന്നും ഉദയം ചെയ്യും എന്നു മറ്റൊരാളുടെ വാഗ്ദാനം അവൾ പൂർണ്ണമായി വിശ്വസിക്കുന്നു. കന്യാകുമാരിയാമിന്റെ ഒരു മകനെ പ്രസവിക്കും എന്നു തിരുവചനം തന്നിൽക്കൂടി നിറവേറുവാൻ പോകുന്നു. "കന്യാകുമാരിയാമിന്റെ ഒരു മകനെ പ്രസവിക്കും. അവനെ ദൈവം നമ്മോടുകൂടെ എന്നു അർത്ഥമുള്ള ഇമ്മാനുവേൽ എന്ന പേർ വിളിക്കപ്പെടും" (യെശ. 7:14) ദൈവപ്രാർത്ഥന വിശ്വസിച്ചതിനാൽ മറിയം ഭാഗ്യവതി എന്നു ഏലിസബത്തും സാക്ഷിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ (ലൂക്കോ. 1:45).

മൂന്നാമതായി, കന്യാകുമാരിയാമിൽ തിങ്ങിനിന്ന സവിശേഷത മറിയംമേൽ താൻ ആയിരുന്നു. ദേവാലയത്തിലും പിന്നീടു തച്ചനായ യാതൊരു ഹിന്ദിന്റെ ഭവനത്തിലും ഒക്കെ അവർക്കു കഴിയേണ്ടിവന്നു. അതിലൊന്നും മറിയം പരാതിപ്പെടുന്നില്ല. ദൈവപുത്രനെ പ്രസവിക്കാൻ സ്ഥലം ലഭിക്കാതെ കാലിത്തൊഴുത്തു തെരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടിവന്നപ്പോഴും അവൾ പൂർണ്ണതൃപ്തയായിരുന്നു. കന്യാകുമാരിയാമിനെ തന്റെ യോഗ്യതയായി കരുതുന്നതു താഴ്മയാണ്. "അവൻ തന്റെ ദാസിയിൽ താഴ്മ കടാക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നു" (ലൂക്കോ. 1:48) എന്നു മറിയം തന്റെ അമ്മയോടു പറഞ്ഞു.

നാലാമതു, കഷ്ടത സഹിക്കുവാനുള്ള സന്നദ്ധത കന്യാകുമാരിയാമിനുണ്ടായിരുന്നു എന്നതാണ്. പൂർണ്ണ ഗർഭിണിയായ അവസ്ഥയിലും പേർവഴി ചാർത്തപ്പെടുവാൻ തക്ക വണ്ണം ബേൽഗഹോമി ലേക്കു പോകുന്നതിലും, ഏകജാതനായ മകനെ പ്രസവിച്ചു പശുത്തൊട്ടിയിൽ കിടത്തുന്നതിലും ഒന്നും കന്യാകുമാരിയാം പരാതിപ്പെടുന്നില്ല. ശിശുവിന്റെ ജനനശേഷവും ഹോറോദേവിനെ യേഹൂദ മിശ്യാമിമേക്കും അവിടെ നിന്നു തിരിച്ചും ഒക്കെ യാത്ര ചെയ്യേണ്ടിവന്നു. ഇതൊക്കെ ഒരു ദൈവനിശ്ചയമായി തിരിച്ചറിഞ്ഞു അതിനെ ഒക്കെ സഹിക്കുകയാണു കന്യാകുമാരിയാം.

പൈതലായ യേശുവിനെയാണു വഹിച്ചുകൊണ്ട് ദേവാലയത്തിലെത്തിയപ്പോൾ വ്യഭാസനായ ശീമോൻ ഒരു പ്രവചനമെന്നപോലെ കന്യാകുമാരിയാമിനോടു പറയുന്നത്. "നിന്റെ ഹൃദയത്തിൽ കുട്ടി ഒരു വാൾ കടക്കും" (ലൂക്കോ. 2:35) എന്നാണ്. തന്റെ ഏകജാതനായ മകൻ തന്റെ മുപ്പത്തിമൂന്നാമത്തെ വയസ്സിൽ കാൽവരികൃശിയിൽ പിടഞ്ഞുമാക്കുന്നു എന്നു കാണുവാൻ ആ മാതാപിതാ ഇടയാക്കി. ലോകരക്ഷക്കുവേണ്ടിയാണ് ക്രിസ്തുവചനം മരണത്തിനു എളിപ്പിച്ചുകൊടുത്തത് എന്നു പൂർണ്ണ വിശ്വാസം കന്യാകുമാരിയാമിനുണ്ടായിരുന്നു. കത്തോലിക്കാസഭ മറിയംമിനു (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

'ജീവനുള്ള പാലങ്ങൾ' പ്രകാശനം ചെയ്തു



നുള്ള പാലങ്ങളിലെ ഓരോ സന്ദേശവും സഹായിക്കുന്നുണ്ട്.

ഫാ. ജോൺ സ്റ്റീബോയുടെ മുൻപേ നടന്നവർ എന്ന കാവ്യസമാഹാരത്തിനുശേഷം 'ജീവനുള്ള പാലങ്ങൾ' എന്ന ലേഖന സമാഹാരം പ്രകാശനം ചെയ്തു. മകരം ബുക്സ് ആണ് പ്രകാശനം നിർവ്വഹിച്ചിരിക്കുന്നത്. അവതരിക എഴുതിയിരിക്കുന്നത് മുൻ മുതി ശ്രീ. ബിനോയ് വിശ്വം ആണ്. ആവശ്യമായ ചിത്രങ്ങൾ വരച്ചിരിക്കുന്നത് എൽസ ഇലബത്തിക്കോ എന്ന ഒൻപതാംക്ലാസ്സി വിദ്യാർത്ഥിനിയാണ്. പ്രകൃതിയിലെ സസ്യങ്ങൾ, ജീവജാലങ്ങൾ അവയുടെ ജീവിതം കൊണ്ട് നൽകുന്ന ഇരുപത്തഞ്ചിലധികം സന്ദേശങ്ങൾ ഏതൊരു പ്രായക്കാരർക്കും ദേശക്കാരർക്കും ഒരു പുതിയ വായനാസന്ദേശം സൃഷ്ടിക്കുന്നു. മനുഷ്യജീവിതത്തിൽ അവന്റെ സാമൂഹികവും സംസ്കാരികവും കൂടാതെ സാഹസികവും ഒക്കെയായ അവസ്ഥകളിൽ പല മാറ്റങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ ജീവനുള്ള പാലങ്ങളിലെ ഓരോ സന്ദേശവും സഹായിക്കുന്നുണ്ട്.

ഫാ. ജോൺ സ്റ്റീബോ നല്ല സെന്റ് ഗ്രേമിയേൽ വലിയ പള്ളിയിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നു. വരയും വരയ്ക്കൽകളും എന്ന കൂട്ടിക്കളിയാലും മുതിർന്നവരെയും നേർപഴികൾ നയിക്കാൻ ഉതകുന്ന പ്രോഗ്രാമും നാടും വീടും എന്ന കൂട്ടായ്മ സംഗമ പ്രോഗ്രാമും വിവിധ ലൈബ്രറികളിൽ, ദേവാലയങ്ങളിൽ, സ്കൂളുകളിൽ ഒക്കെയായി നിരവധി വേദകളിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. 2017 ലെ കലാകൗമുദി ഏർപ്പെടുത്തിയ മഹാ കവി പള്ളത്ത് രാമൻ പുരസ്കാരത്തിന് കേരളത്തിലെ 35 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള കവികളിൽനിന്ന് മൂന്നാം സ്ഥാനം മോക്ഷം എന്ന കവിതയ്ക്ക് ഫാ. ജോൺ സ്റ്റീബോ കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. കെ.എ. പ്രൊഫസർമാർ മുഖേന സെന്റ് ജോർജ് ഓർത്തഡോക്സ് ഇടവകാംഗമാണ്.

വി. യുവാശ്വീഹായുടെ പ്രാർത്ഥന

മിശിഹായുടെ സ്നേഹിതനും വിശ്വസ്ത ദാസനുമായ വി. യുവാശ്വീഹായേ, ഏറ്റവും കഷ്ടപ്പെടുന്ന എനിക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമേ. യാതൊരു സഹായവും പലവിധയില്ലാതെ വരുന്ന സന്ദർഭത്തിൽ ഏറ്റവും താൽപര്യം ഗോപരവുമായ സഹായം ചെയ്യുന്നതിന് അങ്ങേക്ക് വിശേഷ വിധിയായി കിട്ടിയിരിക്കുന്ന അനുഗ്രഹത്തെ അങ്ങ് ഉപയോഗിക്കേണമേ. എന്റെ എല്ലാ ആവശ്യങ്ങളിലും വിശിഷ്ടം ആവശ്യം പറയുക അങ്ങേ സഹായം ഞാനപേക്ഷിക്കുന്നു. ഭാഗ്യപ്പെട്ട യുവാശ്വീഹായേ അങ്ങേ ഈ അനുഗ്രഹത്തെ ഞാൻ സദാ ഓർക്കുമെന്നും അങ്ങേ സത്യത്തിനുള്ള ലോകമെങ്ങും അറിയിക്കുമെന്നും ഞാൻ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. **ഒരു വിശ്വാസി**

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവേ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിപ്പ് തരികയും എന്നോട് മറുനുള്ളവർ ചെയ്യുന്നതെല്ലാം കഴിഞ്ഞുപോയാൽ മറക്കുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എനിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നു ഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമഹത്വത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ചു ചെയ്യുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മൂന്ന് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്മതുരുത്തം പ്രചരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

താമസിപ്പതിന് ക്ഷമാപണം **ഒരു വിശ്വാസി**

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവേ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിപ്പ് തരികയും എന്നോട് മറുനുള്ളവർ ചെയ്യുന്നതെല്ലാം കഴിഞ്ഞുപോയാൽ മറക്കുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എനിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നു ഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമഹത്വത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ചു ചെയ്യുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മൂന്ന് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്മതുരുത്തം പ്രചരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

താമസിപ്പതിന് ക്ഷമാപണം **ക്രിസ്റ്റീന**

